



В Петушках возбуждено уголовное дело о невыплате заработной платы работникам местного санатория



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата заработной платы), в рамках которого будут оцениваться действия руководства ЗАО «Санаторий «Сосновый бор» по соблюдению социальных прав граждан.

По данным следствия, руководство акционерного общества при осуществлении деятельности в различные периоды 2016 и 2017 годов не выплатило в полном объеме заработную плату 11 гражданам на общую сумму около 1 миллиона рублей.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Поставленные в затруднительное материальное положение граждане вынуждены были уволиться из санатория и обратиться в уполномоченные органы для восстановления своих трудовых гарантий.

Как установил следователь СК России, «Санаторий «Сосновый бор», расположенный в Петушинском районе, специализировавшийся на лечении и профилактике заболеваний почек, органов пищеварения и обмена веществ, уже более полугода не осуществляет свою деятельность, в судебном порядке решается вопрос о признании предприятия банкротом.

Следствию предстоит разобраться в ситуации, учитывая, что за последнее время в обществе сменилось трое директоров, установить конкретное лицо, причастное к нарушению прав граждан, а также добиться возмещения потерпевшим причиненного материального ущерба.

Расследование уголовного дела во взаимодействии с государственной инспекцией труда и органами полиции продолжается.

Подразделение - следственный отдел по Петушинскому району

10 Января 2019

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1288122>